[

S
?b / e (yK0 390 (3993 S S o)

v

(EBA) b 5 g0l Sloid

ol (539 781 9 Sarlibgo IlS b3l ) i ‘ 0499
Kl

Ol 0 u:b.x.’i LQQT 20 &_)U &S cwl x J._golfu Bl 6\4;5.5.7_“ eU EVIR)

20 (aeld) luyal Ui 2.

U 0390 @B i (Sjgal Sleialy

Lol dbf 9 &_:[93@

¥
J/‘f G500 Llual@”
=
yeYy ._ — “'f/ lgn b SeaT dld cpupd ol bk o
R |

P ol 6 ) Sl 4y A3 parieid 3038 53 b &b pagaa .1

v | i S pasin SBLS Hlagel b Ga dasly Gk 3l h(4kels) @b sy 4l 2

s P S dealons dinls J Cilizes yolie Sl ) (06 Caod) ol Jldie 3

- v e S o 5 s by g0l 9 Slab gl SIS 4

S s BLS b Jgasd @ayb 51 D) gb(adlin) (4o b (Alie) (b8l 5Ly .5

f:X Y iy ) dodr 0 9 (2 6 BLE 2 ) Sagae 9 (B8l sladlanl 5B .6

V= f{x} /’ﬁdﬁ‘jéusébe&él:“uﬂbi béb::.)bl.ﬁg())w cl.ﬁjﬁ:xolg&blﬁ Dy cM\JJiAQTGLQé}:ﬁc&_)Udij\ 7

LY Eb:’d.wl
26 gy diold Codgdo
(x2 + 3x — 1) Sldlozriz i lusl (Sdad 20 Cyai@ 1.
1 2. .
(=) G # Oy ;00 oled, ABIS Cataadd 33 33 Hlikie S Jald diald I guas yB &S el (Sllasly 2B
(Vx — bw) 93 5= 2057 ) ooke
1. . . > 05> ) Xss0s
2 ) JloZ :f &'L:,
1.
f(X) =5t )¢r
9 s Bl FySer Codgdxe f(x) =3~
x—3#0=>x+#3
fiX->Y a¢hlpxeXadsSKf(x)eEY
: R\{3}auwlo

Jie Slddaly Ll G > 3y (29,5 S5 Jadd ¢ fad> dds o Ghl 4 f(x) = x?Jbe
weueajby)l.&agauxmsbgyz =x-



ygb/. e (yK0 390 (3993 S S o)
Z

BA) by o jg0T Sl

(P Jlo/

& eayla d929x =506x =-2 jl.la.&.é;ébf)fl

: [—2,5]awlo
o ddads o o 26 Hlde 596 b 3929 odsddlad(diws b jb opls) Jsgi b 4 bolas: 4SS

Lol WIS 9 yols- a1 5.

ol (539 73 9 ConfiBgo SlS b3 90 ) g ‘ °)sé
C | |

:Y Jlo/
b zoy 3=l f(x) = vV2x + 106

1
2x+120:>x2—5

: [— %, oo)cu.,ol.)*

(20 slde) 26 cwsd@ 3.

0 53 5 Usayd )3y @ Slks CodS ¢ f(@)dnlons Sy

¥ Jlo/
Sz f(2) Jde ¢ f(x) = x2 — 3x + 2,5
f(2)=22-3-2+2=4-6+2=0

Jgayd | diels 3y oylas Qe b el
() R | R S| Lalebnt | s b
=ax+b 0adlie
fx) R 4 S @ S | padlie b lie | Y dzyd
= ax? + bx yba QS Hgoxe
+c
f)=vx | x y =0 SS1AY Llie | ddyy &l
>0 £9°
1 x y#0 Toe dy Cgud JERRY LY 2 s
fx) = X £ 0 3L 9Sae
adlia 9 Wle 2ilgidp 6.
X1 <X 3 f(x1) < fo2) Sl ilie o
X1 <X = f(x1) > f(x3) S padliie o
v y
[ 1 i rep | 2 Je
S )
Fxg)
£ep

(8]

(0]

6 S (555 1 il L 4

@ pasio ) 313 3929 BLE LT 59) 45 X s I (bl 9 @S (s sy b 26 SIS




- R E—— T (ERAY  ale . 5.7 lnt. 1
K/ ép/ (EBA) by (oW ygol (loid!

v

)

ol (539 781 9 Sarlibgo IlS b3l ) i ‘ 0499
|

h(z) = (z+ 2)*

foaRdd gy
(43 (92L) 03) LU @i 9y )1 .1
(sl »d) o cuds 59y 51 .2
(S35 gl 53) sloges Jaksi b .3

A

%

—

(SIgec JUil/ @
d>l9 b ojludlds YU 4 Jlal; f(x)+b e
d>l9 b oyl (b 4 JWsl: f(x) —b e

v
v

- ™

.\.__x‘_’_'z

(§390c Jlassl

YU dolg ¥ g conly do dxlg Y Sl f(x — 2) + 3 = (x — 2)% + 3 > i &b

P S/

L f(x) = x24b &b

LIS JEsie 7.

:‘,5_9'/‘,/1.&;“5/6
A>lg a o)l cuwly 4 JWsl: f(x —a) e
blgaojl&‘@%@dmﬁ‘:f(x + a) o

:0 Jlo/
() = xP4b b
a9 3 o3l culy 4 JEH g (x) = (x — 3)2: &6

A1y 2 ojlbildy o 4 JWl h(x) = (x + 2)%: gl



[

v

e o el v s o T (ERAY  ale . 5.7 lnt. 1
L (EBA) by 3 (oo )30 T (3lovdl

ol (539 781 9 Sarlibgo IlS b3l ) i ‘ 0499
|

Ab‘jéqbeﬁ.))ggmb °
Jolo o[yéd.)i]a.ﬁ.’x.ﬁg-&bgbeﬁﬂu\j_o °

@YUl DS (b — (£9)5: ¥ clad

Jn) s b S foden JEE S8 0, S Ol |y f(x) = 1% Jhe b b S Loy S
S oy 1y GBS 9 gy dodr 2 S Jlast ly f(x — 1) + 2 Jio g

&5 L ¥ callede

BBdgesd e
SIS e

Oy 9disly @
JWsl ggs @

B Baudal 9 03,8 I (ileud bgaye @b 434S |y Sy Wb Ol geT jidls

bl Iidin Sy paid

&L dols =) (s

ol b)::) @\53 Ll
) == a1
FoO)=V3—x 2
fe =% 3

X

Jury
=R u1|

20 Hlade — Y (yed
el b f(=2) sMae  f(x) =22 — x5 .1
Sole b F(8) slasc f(x) =Vx + 1,8 .2

S b 5
.@Summg.\,ﬁ‘wubf(x) = x2 20 Hloged

cCA.wl}cS U’“TJ L]
fwwl e Slojb dz o 6 @

1S JES — ¥ (90

b f(x) = Vx gt
Tz bl ol > usS Jate cwly a=ly Y o
iz Ldx b > ww b dlg Y e

Tz Gl@ @l > ao plsil 02 L 1) 95 2 G @

S sLclxily

dnld g ylaged: | Cullad®

1l OlgeT ls, ds Glad 1) Sl b ¢ age cJas0yb e (o0l (206 BIS @lae



